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E-Nr 30053 923E-Nr.3,10053925

Vor Beginn der elektrisch.en Prüfung eines Geràtes mu0 die mechanische Prûfung nach der Service lnformation ,,Magnetophon Lauf-
werk partysound/starsound/stereosound' Druc*-Nr. 30.OOOO.O92-27, ET-Nr. 34A07942't durc+rgeführt sejn.

Before commencing the electrical testing of â unit, the mechanical testing must have been carried out according to thê Service lnfor-
mation "Magnetophon-Tapedeck partysou n d/starsoun d/stereosou n d " , Print No. 3O.OO0O.092-43, ET-No. 348029428.

Avant de commencer le côntrole électrique d'un appareil, il fautfaire le côntrole mécanique 6elon Service lnformation .Mécanisme -magnétophone partysound/starsound/stéréosound, no. d'impression 3O.OOOO.O92-43, ET-No. 348029428.
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Koffer-, Tischgêrât Portable. table unit Appârâil de table, portatif X x
Tape-Deck-Geriit TD unit Apparail TD

Spannungsversorgung Pôwêr Sôurce
6X1,5V:9V
i r 0/220 v, so Hz

Tension
x
x

x
XL

Bandgesdrlvindigkeit ïape Speed
4,75 cms-1

Vitesse de dèfilement dê bandê
X X

Circuit Diagram

Bestückungsplan



Technische Daten
t1

IE

t9
Caractéristiques techniquesTechnical Data

Bandgescfi windigkeitsabweichung Tape Speed
ti,5oÂ
t20lo

Discrepâncy Déviation de vitesse de bânde
X

X

Tonhôhenschwankungen Wow and Flutter
t 0,3%
t 0,45 %

Teux de pleurages
X

X

Spurlagê
Zweispur
Vierspur

Track Positions
twin-track
Iour-track

Pistes
deux pistes
4pistes

MONO
STEREO

X X
I

IUmspulzeit
Rewind Time
Temps de rebobinage

1,5 min (C 60-Kassette) x x

Kôpfe
Magnetic Heads
Têtes

wY 028 C
wY 241 Z

X
X

X
x

Hôrkopfspaltbrêite
Gap Width of Playback Head
Largeur de fente tête lect./enr

3,5 pm x X

Vormâgnetisierung6- und Lôschfr€quenz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémagnétisation, d'effacement

85t3kHz X x

Entzerrung nach DIN 45513
Equalisation according to DIN 45513
Corection de distorsion selon DIN 45513

Bt.6 x X

Bestückung
Devlces fittet
Equipement

lransistorenf[ransistors
Dioden/Diodes

Eingënge
lnputs
Entrées

0,2 mV/2,2 kohm
200 mv/2,2 MOhm
150 mV/2,2 MOhm

Eoo03
oo-o

X
X

X
X

Ausgânge
Outputs
Sonies

0,8 V/15 kohm E O.1Q

2,8 V/a Ohm (
X

x

X

X

Endstufenleistung
AF Output Stage Power
Puissance étage final

1x2W(3W X X

63 - 10 000 Hz x X

46 dB X X

Kllrrfaktor

Harmonic Distorsion

Faoteur de distorsion

über Band < (o/o)
Endstufe < (oÂ)

over tape 5! (oÂ)
Output Stage < (o/o)

bande passante < (oÂ)
Etage final < (oÂ)

5
10

10

5
10

10

10

10

I

Lôschdàmpfung
Erâse Attenuâti.,n
Amortissement d'effacement

60 dB (f : 500 Hz) X X

Abmes6ungen (BXHXT)
Dimensions (WidthX HeightX Depth)
Dimensjons (LargrX Htr. x Prfdr.)

27 x7 x21 cî,
31Xj x22 cm

x
X

Gewicht (notto)
Weight (net weight)
Poids (net)

52, kg
kg

-2-

2,7 X
x

17
13

10

Frequenzumfang
Frequency Range
Gamme de fréquences

Dynamik
Dynamic Range
Rapport dynamique



Nur M partysound R automatic
Only for M partysound R automatic
Seulement M partysound R automatic

L

L

Zwischenfrequenz 455 kHz

AFC-Fangbêreich 200 kHz

AM-Waveband
Tuned Circuit6:
2 RF circuits, tuned by variable capacitor

3 lF tuned circuits, with coils

lntermediate Frequency: 455 kHz

FM-Waveband
Tuned Circuitsi
3 RF circuits, tuned by variable capacitor
and Diode
5 lF tuned circuits, with coils

AFC-Pull-in Range 200 kHz

Antennas
I Ferrite antenna for AM
I Telescopic antenna for FM

Wâvebands
VHF/FIü from 87,5 N.4Hz to t08 MHz;
Alü from 520 kHz to 1630 kHz.

Gammes AM
Circuits:
2 HF-circuits, syntonisation par coôden-
sateur variable
3 HF-circuits, avec boblnes

Fréquence lntermédiaire: 455 kHz

Gammes FM
Circuits:
3 HF-circuits, syntonisation par conden-
sateur variable, diodê
5 ZF-circuits, avec bobines

Zone d'arrêt AFC 200 kHz

Antennes
1 Antenne ferrit pour PO
1 Antenne télescopique pour OUC

Gammes d'ondes
OUC de B7,s MHz à t08 MHz;
PO de 520 kHz à 1630 kHz.

Antennen
1 Ferritantenne für MW
1 Teleskopantenne für UKW

Wellenbereichê
UKW von 87,5 MHz bis 108 MHzr
MW von 520 kHz bis 1630 kHz.

L

Einsetzen des Skalenseils (s, Bild I8)
Zahnrad bis zum Linksahschlag drehen, der Ausbruch der Seilscheibe soll zu den Wippschaltern weisên. Feder am rechten Haken der
Seilscheibe einhàngen und das Skalênsejl links mit einer viertel Umschlingung um die Seilscheibe, dann \rie in Bild 18 gezeigt, um
die Seilrollen legen und am linken Haken der Seilscheibe einhângen.

Mounting the Scale Rope (see Fig. t8)
Turn the cogwheel to the left stop. The breakout of the rope pulley must point towards the toggle switches- Hock-in the spring on the
right hook of the scalê ropê pulley, mount the scale rope on the left with â quarter turn wrap around the aope pulley, then place it
around the idler pulleys as shown in Fig. 1B and finally hook the left hook of the rope pulley.

Placement du cordon de cadran (voir Fig. t8)
Tourner la roue dentée jusqu'à I'arrêt gauche, l'êntaille du pouliê doit pointer vers les commutateurs bascule. Accrocher lê ressort au
crochet droit du poulier po6er à gauche le cordon de cadran âvec un quart d inversion au poulis et ensuite aux rouleaux de cordon -comme montré sur Fig. 18 - et accrocher au crochêt gâuche du poulie.

Achtungl Bei Bepâratureh an netzspannungsführenden Leitungen und Bauelementen sind die Sicherheitsvorschrlftên des jeweiligen Lan-
des zu beachten.

Alle Messungen bei Nennapannung 220V JSOHZ bzw. 9V Betriebsspêhnung mit offenen Aussteuerungs- und Lautstàrkeeinstellem
durchführen. Vor êiner Messung Kôpfe und Bandfûhrungen entmag netisieren. Testbandkassette einmal vor- und zurückspulen.

Attentlonl En câs de réparations aux conducteurs et composants sous courant de ré6eau, il faut abserver les préscriptions de sécu-
rité du pays en question.

Toutes les mesures décriteo ci-aprè6 Beront exécutées à la tension standard de 22OV/5OHz resp. gV avec régleurs de modulation
et dô puissance ouvert§. Avant de mesurer, il faut démâgnétisor les têtes et les guide-bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de la cassêtte bande test.

L

-3-

AM-Bereich
Abstimmkreise:
2 HF-Kreise, Abstimmung durch Drehko

3 ZF-Kreisê, mit Spulen

FM-Bereich
Abstimmkrei6e:
3 HF-Kreise, Abstimmung durch Drehko,
Diode
5 ZF-Kreise, mit Spulen

Attentionl The repair of leads and components carrying mêins voltage muet comply with the current regulations extant in the country
concerned.

lüake all measurements wlth hominal mains voltage 22OV l50l1z or 9V operating voltage, with the drive lêvel and volume controls
turned up. Demagnetise the heads and tape drive components before making measurements and first of atl wind the test tape cassotte
once forwards and back again.



Ausbauhinweise !nstructionsforDismantling Instructionspourdémontage
Endabschalter/Limit switch/lnterrupteur limiteur
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Abnehmen des Gêrâte-Bodens
To take off the unit-floor
Pour retirer lê fond de I'appareil

M partysound ll

Elektrische MeB- und
Einstellhinweise
Einwippen des Hôr-/Sprechkopfes
Rocking in thê Bêcord/Playback Head
Equilibrage de la têtè de lecture/enregistrement
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Bild 3 / Fis. 3 / Fis. 3: 

"Brtd 4 / Fig. 4 / F.g. 4:

Zum Hêr€usklappen der Verstârkerplatten nùr die Schrauben @ lasen. Zum Chassisausbâu nur die Leitungen O âblôten und nur die
Sc*rrauben @ herâusdrehen.
ln order to take off amplifier boards, undo only screws @. For dismantltng the chassis unsolder only wires O and take out only screwsô.
Pour enlever leô plaques d amplificateur, déserrer seulement les vis @. Pour démonter le chassi§, désouder seulêmênt les conducteurs(c)ot sortir seulêment les vis @.

lnstructions for Making
Measurements and Adjustments

lnstructions pour
mesure et réglage

Band geschwindi gkeitskontrolle
Tapê Speed Control
Contrôle dê la vitesse de défilement de bande
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Bild 2: â) Schraurbe A lôsen, Kontaktfedersâtz 92 abnehmên
b) Schraube B und C lôsen,

Lôschkopf abheben: Motor-Stop-Hobel 93, einsc+l1.
Drêh-Feder 94 und Fühlhebel 95 âbnehmên.

Fig. 2: a) Screw A screw off, contact spring set 92 take off.
b) B and C screw off,

Erase head take off: Lever for motor-stop 93 incl.
torsion spring 94 and lever for feeling 95 take off.

Fig. 2: a) Vis A dévisser, jeu de ressorts de contâct 92 enlevêr
b)BetCdéviseer,

Tête d'effacement pour retirer: Levier pour motêu.-
arrêt 93, ressort de torsion 94 et levjer de palpê 95
enlever.
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M partysound ll
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Bild 9/ F.9.9:

M partysound B

automatlc

Einstellen der Sporrkreise
Adjustment of hrned trâp
Réglage du circuit bouchon

I

ar

BndT lFis.l I Fig.7 |

Einstellen des Wiedergâbepegels
Playback Garn Adjustment
RéglÉge de l'amplification reproduction I
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Bild 1r /Frg. 1r /Fig. 11:

Kontrolle des Aufnâhmepggels und Aussteuerungsinstrumentes
Recording level and Drivo Level meter control
Contrôlê de niveâu d'enreoistrêment et de instrumeot de
modul6tion

t

Bild l0 / Fis. I0 / Fig. 10

0 0

f I

L

;;/";,7r*;- -- - '
Einstellen des Frequenzganges über Band
Adjustment of frequency response over tape
Béglage du passage de fréquence de la bande passânte

=E:I.O

0 0

I H flo-ol

Bird 14l Fig. 14 lFig.l4l
Kontrolle der A.uf nahme-Automâtik
Automatic recording level control
Enregistrement-automatic
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Bild rsl Fig. 1s/ Fis. ts
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M partysound R automatic

MefJ. und Einstellhinweise

Abgleichtabelle FM bei t V AVC
(s, Bild t6)

Reihênfôlge
Sêquence

Su ite

Zwischenfrequenz
lntermediale
Frequency
Fréquence

intermédiaire

ator

Abgleichlageplan
Ansicht auf Bestückungsselte
Lâyout plan of alignment points
Locking onto components side
Plan de position d'alignement
Vue sur côté équipemênt

Bild 16

Fig. '16

Fig. 16

ul Ü7

Mæ3 M 304 a

a

rook t00k

-_-_---J
E r-_-loo M 301

Me13schaltungên
Measuring Circuit6
Connêxions de mesurê

11
17
17

Bild
Fig.
Fig:

lnstructions for Making Measure-
ments and Adjustments
See circuit diâgram and layout plan, page g
to 12 for mêasuring points and signal ln-
jecting points

FM Alignment Table for I V AGC
Voltage (see Fig. 16)

lnstructions pour mesure et réglage

Pour point de mesure et d'aljmentation voir
schéma et plan d équipement page 9-12

Tableau d'alignement FM à t V
AVC (voir Fig. 16)

Ausgangsinstrument s. Bild
Output meter

lnstrument de sortie
U1

0 (rÿ s03/4)
U2

Oscillator
Oscillateur
Vorkreis

RF Tuned Circuit
Circuit réliminaire

Abgleichtabelle AM (s. Bild l6) AM Alignment ïable (see Fig. l6) Tableau d'alignement AM (Fig. 16)
wischênfrequenz

lntermediale
Frequency
Fréquence

intermédiâire

\-

Vorkreis
BF Tuned Circuit

Circuit préliminaire

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

2 Umschljngungen
Wrapped around twice
2 inversions

Seillânge: 905 mm
Fope length: 905 mm
Longueur du cordon: 905 mm

Skalenseilführung
Scale rope system
Guidage du cordon de cadran

1

lüe13sender

Signal Gênerator
Emetteur de contrôle

Empfànger
Receiver

Récepteur

Ankopplung
Coupl;ng
Couplage

Abgleichreihenfolge
Alignment Sequence

Suite des
âlignements

10,7 lvlHz 5pfT302

L 315

L 313

L 309

L 307

L 305

(1ü so1/2)

(rÿ 301/2)

(rü 301/2)

(rü 301/2)

max.

max.

L 301

c 344

87,5 MHZ
108 MHz

88 MHz
108 MHz

L 302
c 345

(M 3or/2)

455 kHz 30 oÂ AM
moduliert

Amplitude modulated
AM modulé

800 kHz

über 0,1 pF
an E 301

via 0,1 pF to E 301

par 0,1 pFàE301

an E 302
to E 302
àE302

1317

L3t I

L321
c 347

600 kHz

1450 kHz

induktiv an
Ferritantenne
inductive to

ferrite ântennê
inductif à

antenne ferrit

c 346

(M s0si6)
max.

Bild 18
Fig. 1B
Fig. 18

-6-

1305

§

MeB- und Ejnspeisepunkte slehe Schaltblld
und Bestückungsplan Seitê 9-l2

M 302

106 Nl Hz

Fi : 60 ohm

Text: siehe Selte 3
ïexte: Page 3
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Blockschaltbild M pafisound R automatic
Block Diagram M par§sound R automatic
Schéma synoptique M pafisound R automaticL

C

X

D

E

F

G

H

K

L

Telescopic Antenna
Antenne télescopique

HF Amplifier Stage
Etâge d'ampllflca!ion HF

C-Tuning

10.7 MHz Misch- und Os?illatorstufe
10,7 MHz M,xer and Osc,llàtor Staqe
Etase de mélanse et d'oscillateur (10,7 MHz)

Schâhê' nur bêtàtiot durch Stecker des Slârt/Stop Mikrofones
Swltch actuôted only by the ptug of thê Êtart/stop m,crophonô
Comhurateur sêulêment à commande par pnse du microphonè

MotoreEeluno (Bètriêbssp6nnung)
Motor Fequlâtion (Operating voltage)
Héglâge moteur (ten8.on de eervlce)
Schalter betâtlst durch J6lousie an der Bsdlo/Phono/Micro-
Buchse
Switch actuàted by blind on the radio/plckup/mlcrophone

Commutateur à commânde par lâlousie à douillê radio/phono/

Rundfunkschalter eln-aus (ln Stelluns 'êinr ist â seschlossen,

Swirch râdio on-ôff (h êetilnE 'on. a ls closed and b opên)
Commutatêur râdlo arrêUmarchê (€n posûion,mârche. a fênné,
b ouvert)
Kondensatormikrofon
Capacltor Mlcrophoîo
Condênsateur micro
VormÉgnetiêierungssl.om

Courant dê premagnétl§ation

Courant d'effacemont
O62lllator

Oscillateur

Courant d enregistremeît pârlé

I
I

Forrltantsnne / Ferrite Ahlenna / Ante.ne Fèrit

Abstimmung / Tuning / Accordement

AM-Misch- und Oszillatorstufe
ÀM Mirêr and Oscillator Stâoe
Etâse de mélsnse êt d oscillàteur (4l kHz)
1. FM-Stufe
lst. FM Stage
1. Etage FM
1. AM-Stùfe

1. Etaqe de;odulstion d'âmplitude

2. FM"Stufe
2nd. FM Stâse
2. Etage FM

AGC Voltase

3. FM und 2. AM Stufe
3rd. FM and 2nd. AM Stsge
3. Etaqe FM et 2. Etêoe de modulatlon

@
@

o
@

o

@

o
n)

@

M

N

o

P

o

R

S

T

U

Geschaltet durch Etnêteck€n der N€tzschnur
Switched by plussinqln thê mâins lead
Commuté pâ. introductlon d€ câble réseau

Battery indicàt,on
Bâtrêrie d'tndtcatton
ElngangsÊtufe
lnput Stagê
Etâge d'entrée

Equalizer Amplifiêr
Ampl if icateùr correcteur

Contrôlê dê tônâlité

Ourput Amplrfrsr
Transformat6ur finàl
Schâkêr bêtàtist durch kut3prêchêrsteckêr
Switch âctuâted by loudspêâker pluq
Commutateur à commande par prlso haut'parleur
Einoebâuter LautsDrecher
lnte'rnâl Loudspêâi<er
HBut-p8rlêur incorpoé

External Loüdspeâker
Haut-pârleur indépendàntL
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Blockschaltbild M partysound ll
Block Diagram M partysound ll
Schéma synoptique M partysound ll

S.haltê. nur betdrist durch Stscksr des Srârt/Stoo-Mikroioneè
Sw.tch acrurted only by rhê ptug of thê srÊrt/6top microphone

Curent sup;lÿ -
Allmentation en courânt électrtqüe
Scharter betét:€r durch lalouste an Fadio/Phono/Mikro-BLchse
Sw(ch actuated Dy ol'od on the radio/ptckup/microphone socket
ÇohrLrtateùr à cômmarde par jêlousie à doutlle rsd o/phono/

Kondensâto.Mlkrofon
Capacttor Mrcrophone
Condonsateur m,cro

Erase Cürrenl
Courant d effacênrent

!or..éÈ.n! sreru.t,:trom

Courri: dê pi.r:,.nétisation

Oscrlr3ior

Ern!aiq.stuf.

or*-,"..g be,A-f.ahie. be, WtederÂabe nicht wtrksam
D!,ve le.el co-rol fo. r€cordrng func!on; effecrive dLrhg

Er c'1 d en'êg:ê:ænen! ld mJdutauon êsr êfficace, en caB de
r.pi-\oudroi mol! 1t'on pas effrcêce

Coursnt d'ênrêEistremênt parlé

Ent2êrerverstàrkor
Equêllzer Amplifier
Amplifrcâteur correcteur

Becordind D"avê lêwêl
Môdulatià'h

Bei Wledersabe Tonblendê, bet Aufnahme ntcht wirksam
Tone Conro, for pldybacki êffecirve during, lor recording

Contrôle de toralrré ên cas de reprôduchon: cn cds
d enreglsk€ment modulation pas efficace

Output Ampl,fier
T.ansformâteur final

External Loudsp€akêr
Haurpàrleu. lndeDendanr

EinqêbaLiter Lautsorecher
lnternal Loudspeaker
HauFparleur incorpôré

Schâlter betétiqt durch Lautsorecherslecker
Sw.lch actuated bv loudsoeaker oluo
ComrLtateur à cohmând; par pirse"haur.paaeur

Geschâltêt durch Einstecken der Netzschnùr
Swrtched by pluqqr.o.rll the mains tead
Comhuté par introduction de câble réseau
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L magnetophon parÿsound R automatic/Ska
2SC 1047C 2SC 839 F 2SC63SF 2SC 839 F 2SC 839 F
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HSK a0 mH + 20"/,

LK 5.5 A + 1 0?,

t
L

' beil kHz u. 100 mv (HSK)
bei 1OO kHz u. 100 mV (LK)

------r e

Be astbarkert der Widers
Power ratno ôf rêsrsrdrs
Carqa adm,;s,b e des rer

Prlnted in the Federê BèFùbl

)

108
107
109

Wb.l6 Bi^d ôrr €i.êm hsùùrenr 100 kO/V gerss6n, ohno NF.S,grât
Valus. moaÊurôd witn 100lrO/V ret6r ÿnh nô âudro srgnatapptiêd
Vdourc resù|éê8 6væ un instrumonr dê msur€ dê l@ ker'v s.s sisnat BF
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

Aufiahme W,edersabe.B!chse Bù l
Beco.d nq/playback socket Bu 1

Prise enregistrement/reproduction Bu I

La!tsprecheFBuchse Bu 2
Loudspeaker socket Bu 2
Prise haut pârleur Bu 2

Hô.Sprechkôpf HSK 1

Record/plâybêck heàd HSK 1

Tête d e.registrêment et de reproduction HSK 1

Tete d effacemenl LK 1

Con.exion de réseau Bu 3

Lâutstàrke.E nsteller

Potettiométre de puissance

Betriebsspannungsschâlter f ûr Aufnâhme
Voltase supply switch for rê€ordino
Commutatêur de tênsion de ênregistrement

Mikrôfon Scha ber S 3
Mcrophone swtch S 3
Commùtateur microphone S 3

Geràte Lautsprechêr Lt 1

ncorporaled speaker Lt l
Haut pareur ncôrporé Lt l

BatterierNetz-Schalier S 5
Battery/mains 6wiich S 5
lnierupteur de batterie/de réseau S 5

lntêrupteur général S 4

Auf nahme.W edergabe-Schake. S 101
(gÉzeichnete Sc ha lterstellunq : Aufnahmel
Fêcordins/plâyback swirch S 101
(switch pôsition shown, recording)
Commutateur enregistremenvreprodu.iion S 101
(Conlacteur de€6inê enregistrèBen0

Eingebautes lülkrofon M I
lncorporated microphone Mi 1

Microphone incorporé Mi 1

Net2spâônunssumschaher S 7(eitfàllt fùr Ska"Typ)
Mains voltage selector S 7
(.ot apprcable for Sl.a tvoe)
Sélecleù' de tens,o. de reseàù S 7
(tombent po!. Ska'type)

lndicateûr de tenson

Bundfunk Ïonband Scha ter S 9
(Gezechneie Schaltersteilunq Tonband)
Fad o Tape.e.ôrder switch S I
(switch pos tion shown taperecorder)
Comr 'breL recèpreL, oe rdo,o "éS1e'opnone S 9
rConta. tèù r dessne maqnetophone)

Limr swtch S 2
lnteruptèùr limiteur S 2

Tuning
Aj0stement de station

!
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o

o

@
,'o

o

Anderung der Schaltung vorbehalten
Sublect to circuit modification
Changement du schéma réservé-D- %w

8.7753.053919 A

;'l

':i.

I

4 ai.1
L-:r:l

LE
Fi-l

_ 10 _

102

2SC 639 F

UKW MW Schah€r S 10
(Gê2eichnete Scha terstellung, MW)
FM'AM-switch S 10
(switch position shownr AM)
Comm!taieur FM.OP S l0
(Coâlacteur dessiné OP)
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplificateur
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Q Leitungsabgang
Wire connectiôn
Conducteur de sortie
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Rundfunkplatte
Radio board
Plaque de radio

l.

r
;ili iËl -1

J

@

Y_H
Er8 - et

È :ir-l

i;. 1Ir

J r-,-- llir-l

iii
c

lI-l
:b.:J

in.-1
lllJ

v-IrF

t-

r;
{

F F
J! Jr-

Transistor-AnschluBbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors
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I2 sc 1047 c

2SCB39F

E Stehêndêr wlderstand

Upright standing resislor

Rési6tânce montée verticalement

2SC536F
2SC693F

"S' bezeichnêt die Seite, mit der der Wider§tand
zentrisch über dem Fâslerloch sleht

,S" identifles the end on which the re6istor is
mounted centrically oÿer the raster hole

E.
C.
Br

E.
C.
Bo

2 SB 492
25822

r-3
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magnetophon partysound I I /Ska
Schaltt
Circuit
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

2 SC 536F 2 SC536F

Auf nahme-Wiedersâbè.Buchse
Fecordrna/plôybaak sochet
Prise ênregistrement/reproduction

LautspreêheÊBuêhsê
Loudspeaker sockei

Cônnexion de rôseau

Becord,plêybsck head
Téte d enreorslreme.t êr de /eprod!cùon

Tète d effacement

Aussteuerungs-ErnstêlLer
Recordlng Level control
Rêgulateur de modulation

Aùfnahme-W jederaabe-Schâlle,
loeze chnête Schalte6tellunq Autnahme)
Êecordlno/p aybâck switch
(sw,tch pos,t,on shôwn. record,ng)
Cômmùtatêur enreq'strement/reprodùctron
(Coitacteur dess né enresistrement)

Feribed enunas Schalter (gezeichnete Schalter
sre lu.a. Fernbedienung àusgeschalteo
Femote conkol swrich (swit(h poBitron shown.
w,thout remote côntroll
Cohmutateur télécommânde (Contacteur
dessiné: sans télécommande)

Mikrofon Schalter (gezeichnete Schalterstelluns

Microphone switcti (switch positron shown:
m cropho.e recordLns)
Cômmutàte!r micropho.e (Contacteur dessiné:
ènreqisrremen! mrcrophone)

k Geràte-Lâotsprecher
lncorporated speaker
Halt-parlèur ncorporé

Bâtlerie /Netz SchaLle,
(gezeichnetê SchaliercrêLlung: Nerzbetr eb)

(swilci po6il on show.: main6 supplv)
lnlerupl6ur d6 ballene/de rê*au
(Conlscl6ur dessrnè: aImenl6ton oar le soclêur)

lntetrLrpteur général

Bèslase de tonaliiè

o Lautstârke E nsteller

Potentiométrê de puissânce

Auf nahme-Aulomatik-Schalter
(qezeichneie schalterstellung: autornatik)
Automatic LeveL control switch
(switch pos tlon shown: a!tomatlc)
Commutateur dê rès age de vo ume
automatique (contacteur dessiné: automaiique)

q E,noebautes MLhrofon
lncorporated mr( rophonè
Microphone lncorporé

Netzspanôungs!mscha ter
Mâ ns vo tâqe se ector
Sélecteur de terslon de réseau
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PÏ-l13? A

I'l po rtysound II Sko

Belâstbarkeit dê. Widerstàndê
Power rating of reslstors
Carge admisslble des résistances

s AussteuerungsrBâtterleanzeige
Level/battery rndicator
lndicêteur de crète/de tenslon

Bêtriêbsspannunqsschâl!er fiir Auhahme
Voltaqe supply switch for recording
Commutateur de tetsion de enreqiskement

I
J

Anderung dêr Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modificati0ô6
Changement du schéma réservé

lnlerupteur limileur S I
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5.6V Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imprimé

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors
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o

25822
2 SB 492

Leitungsabgang
Wire connection
Conducteur de sortie

Stehênder Widerêtand
Up; ght stânding resistor
Béslstance montée verticalement

,,S' bezeichnet die Seite. mir dor dêr W der§taid
zëntrisch über dèn Fâster och steht

-S" idênt fies the ênd ôn which thê rêslsrôr is
mounted centrically over thê r8ster hole
.S. déslgne lê côté sur lequ€l la résiêtânce
se rouve montéê conôentriquem€nt au-dessus du
trou de la plaque circuils imprimés
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Bauschaltplan M partysound R automatic
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M parÿsound ll
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Explodierte Darstellung M parÿsound R automatic
Exploded View Depiction M partysound R automatic
Vue explosée M partysound R automatic
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Bezeichnung
t

PIÊCES DU BOITIER

boitler, pârlie supérlêurê, comPI.
boitier, partl€ supérieure, comPl,

boulo. pour glissière, comp

couvercle pour casier à cassettè
suppoft pour couv€rcle
ressorl de tors on pour couvercle

1l
11
12
13

13

1ô

supporl pour poig née
bande enjoliveuse âvec
inscriplions pour conAô1ê
à glissière
bande enjoliveuse aÿec
inscriptions pour contrô e
à glissière
bând€ snjoliveus€ pour clavier
de touches, padie supérieure
bande enjo iveuse pour clâvier
d€ louches, partie inférieure

"pâriysound R âulomatic»
bande €njotiveuse pour compteLrr
bande enjoliveuse latéraL€

bande enjoliveuse latérale

boitier, pârtie inlérieure, compl
boilier, parlie inlérieure, compl
p ed en caoutchouc

17
18

18
19

19

20
20
21

22
22
23
24
25

26
26

30

30

casier Po e-Plles, cornpl.
casier porte-piles, cornpl.
tôle de contact pour pilê (+
ressorl de contact pour pile

couvercle pour casier
porte-piles, compl.
éllqueite dê modèle
ètlquett€ de modèle

-)

31
32

34
35

PIÈCES MECANIOUES

plaquelle de montage pour
contrôle à glisslère
plaquelle de montage pour
contrôle à gtissière
équerre de lixalion
cache pour conlrôle à glissière
rembounernenl pour vumèlrê
cachê pour ampoul-À
plaquette réIleotrice pour

suppori d'ampoule
support d'âmpoule
suppon d âmpoule
§upport pour mlcrophone
compleur KMP"387
courrole compt€!r
support pour haui-pârleur
supporl pour haut-parleur
rossort pour commutâteur

lige pour glissière commuraùice

âgrâfe pour pôrte{usible

plâquellê monlage pour
sélecleur de tension
porle{!sible, prim.

curseur commutâleur
ressort pour blocage de pri§e
ressort de traclion pour curs€u.

bloc âmpllllcâlêur, compl.
bloc âmpliticaleur, compl.
tube d'écârtemenl pou! ampli
tube d'écârtemenl pour ampll
ressort pour bloc disposili,

ressort Pour bloc disposilil

roue dêntée pour co.densâteur

37
37
31
40

42

I

55
58
59
60

61
62
62
63
63

64
64
65
66
70

71

75
79

Gehâuseoberleil, vollsl. .... ..
Gêhà!seôberteil. vollsi. .......
Bandspiegel
Knopf iür Schiebercgler, vollst

Deckel ,ür Kassellenlach . .. . .

Halter tür DeckcL
Drehleder iiir De.kel .......
Trageg.ill, vôllsl.
Traqegriii, vo lsi-
Ha ler fùr Tragegr ii . .. . . . . .. .

Zlerstreilen fùr Schieberegler

Zierstreitên f ür Tâstensatz, unten
Zierstrejien,parlysound B
au1omatic" ............,,......
7 erstrêilen lilr Zàhlwerk
Seitenzierstreilen. Links

Zlerstreilcn fÜr Schieberegler

Zierstreilen lür Taslensalz, oben

Seiienzlerstrelfen, links

Gehàuseunte eil, vollsl.
Gehàuseùnterteil, volLsl.
GummruB ........-.

Êalleriebehàllêr, voll.t. ...
Balteriebehàller, vo1lst. ...
Kontaktblech lür Batiorie (+)
Kontaktfeder iür Batlorie (-)
Abdeckuno für Bali€rierad|,
vollst. ......-........ ....-..

MECTIANISC}iE TEILE

Montageplaile lùr Schlebereglêr

Montageplatte lùr schieberegler

Befesiigungswinkel .-.......
Abdeckung fLl r Schieberegler
Polster iür lnstrumenl ... .. . .

Abdockung für Lâmpchen ...
Rellektorplatte f ür Làmpchen

Làmpchenhalter
Lâmpchenhalter
Làmpchenhalter
Haller lür Mikrolon .........
Zâhlwêrk KÀ,4P-387 .. ...
Zàh werkriemen
Halter lùr Lautsprecher .....
Hâlter lür Laulsprechêr . .. ..
Feder für Aulnahmesctalter .

Siift für Schartschieber ..
SlcherunsshaLter, sekundâr
Schel e lÜr Sicherurqshalter
l,lonlaoep atte 1ür Nelz-
spannungsumschalter .....
S chcrungshaller, primàr ...
B!chsensDerre . ..
Schallschieber ....,..,,,,
Feder Iùr Buchsenspere
ztrgt edet lit Schalts€hieber

Vêrsiârkelplalle, vollsl. . .. . .

Versiàrkerp alte, vollst. . . ...
D slanzrohr für Verstârker ...
D slanzrohr für Verstârker
Feder iür AutomatikpLaiie ...

Biickha lefeder lür Automalik-
plalte ... ...
Netzleitunq ...... ..... ...

Tuner, vollst. ... .... .. ..
Zahnrad lür Drehkoaltrieb

GEHAUSETEILE

339 150 351
339 150 352
339 230 256
139 220151

339170 351
339 870154
339 910160

339 015152
339 01515'
339 020 250
339 230 356

339 230 361

339 230 357

339 230 358

339 230 359

339 230 362
339 230 360

339 230 363

339155 351
339155 352
339 060 150

339165 350
339165 351
339 910 250
339 910 251

339 235 353
339 æ5 354

339170 254

339 035 351

339 035 353

339 410 251

339 915 355

339 480 350

339 410 151
339 547 007
339 840 150
339 918 155
339 S!0161

339 566 012
33S 566 009

339 870 255
339 230 152
339 375 150
339 566 024
339 566 021

339 566 013
339 183 250
339 780 152
339 730 152
339 870 155
339 870 252
339 915151

339 840151
339 410 254
339 410 350

339 330 354
339 330 355
339 935 250
339 935 251
339 915 150

339 333 350
339 808 350

o
T
K'

D

K'

I
H

E

U'
N'

N'

M
N'

L
B

T'

T'

N'

T

I

L

L

K
H
H
N
K

N
K

N

1

2

1

2
1

2
1

2
2

2
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

l

1

1

l

1

1

1

l

1

1

2

1

2
1

1

2

1

4

l
3
3

l
1

1

1

1

l
2

l

l

1

1

l

l

l

l

1

1

1

l

1

l

l

N

N
N

N

N

N

N

N

N
N

N

N

N

N

N

N

N

N
N

N

N
N

N
N

N
N

1
1
0,5
0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

7
0,5

10
0,5
0,5

5
7
5

0
0

5
5

0
0
2

5

1

1

0
0
0
2
-l

20
7

I

5

5

1

1

1

,1

10
,1

0
5

1

1

5
5
I

5
5

1

1

5

1

2

1

5

2
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câblnêi upper parl, colnpl.
câbinet uppêr part, compl.

knob tor sliding rêsistor, compl

lid for câ3sellê comparlment

torslon spring ror lid

carrying handle, compl.
carrying handle, compl.
support lor carryjng handle
decorative sheet wilh inscriplion

decorative sheet with inscripiion

decorâlive sheel ior push bulton

decoraiivs sheel for push bullon

decorative sheel "partysound R

decorative sheet ior counler
decorative side panel, lell hand

decorâlive side panel, lelt hand

cablnêl loùer parl, compl.
câbinet lower part, compl.

bâttêry compârhênl, compl.
baltery comparlmênt, compl-
contact sheet for bâlrery (+)
conrâcr sprinq lor batrery (-)

lid lor bâ1tery compartment,

MECHANICAL PAETS

mounting plale ror sliding

mounling plale lor sliding

covei tor" s idins resistor
cushion for instr!ment

reilector plâte lor butb

âmpllller boârd, compt.
amplifisr board, compl.
spacer lor amplifier
spacer ror amplifier
sPring for automalic boârd

support for microphone

suppori for loudspeaker
suppori for loudsoeaker
sprinq lor rêcôrd swiich

pin for swltdr slider

clâmp for fuse holder

mounting plâle for voltage

blocking slider for socket
swilch slider
spring lor blocking §lider
tension spring for swilch slider

hold back sprinq for auiomatic

drivê gear lor tuning câpacitor

CABINET PARTS

F - Funkt onswichtige TeiTe

Exdrange parl

Functional importanl parls

-24 -
Pièces essentielles du fonclionnsmont

I

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON stand: 1s. 6. 're73

Type: M partysound R automatic
M partysound ll

Ausgabe: A Listen-Nr.3702 Seite 1@
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de Pièces de rechange

MAGNETOPHON stand: 1e.6. 1s73

Type: M partysound R automalic
M partysound ll

Ausgabe: A Listen-Nr. 3702 Seite 2

,9
Nq

,ô

80
81
a2
83
84
85
86
a7
89

90

91

L
136
137
138

poulie cordon d'âccord
boLrto.l d'accord, compl.

anlenne lerite, compl.
support d'anlenne lêrritê
ânisnne télescopique, compl.

support avec rou eau cordon

support av€c rouleau cordon

condensateur d accord
PVC.z FXG

ressorl de irâctiol1 pour levier
marche arrière râpide
ressori de irâclion pour levier

levier d enregislrêment
ressorl de iraclio. pôur levier

levier pour moteur-arrèi

plaque portê-têtes
(plaquelle glissante)

ressori de press on pour
Iajusiage de la lèle
d enregislremenr/leEture
GP, cornpl. avec supporl

GP, compl.
ressort de torsion pour GP
clavier de louches, compl.
ressort de iorsion pour touche

ressort de torsion pour
clavier de louches
plaieau porle-bobine, compl
capuchon pour plateau
courroie compteur
plaque de lreinage
ressort de torsion pour curseur

ressort p1âl pour plaque

blindaqe pour moleur
poulie molrice (roue

rembourremeni pour moteur
rembourrement pour moteur
rouleau de guidase pour

ressort de pression pou.

support pour rouleau compleur

levier pour mârche arrièrê

roue inlermédiâire, compl.

ressort de lorsion Dour levier
qalet tendeur avec lev er, compl
ressod de torson pour gaiel

ressort de lract on pour levier
de blocagc de l'enreqislrement
v s d ajustage pour cabestân

courroie d entrainement

evier marche arrière

93
94

1A2

105

106

106
107
108
115

125

126
127

128
124
129

130

131
133

134

13S

140
141
142

143
'144

145

146

148
149

150

151

reviêr pour mârche âvant rapid€

ressorl de irâclion pôur levier
de marchê avânt rapide

plaque cu.seur dê lreinâEê
rèssorl de trâclion pour plâque
curseur de freinage
ressorl dê ùacl on pour plâque

vis dè support d'âssis
vis pour pouLje motrice M 2x3

ÿis pour iête d enregisiremenl/
L

r
F
x

EI.E
UN
E}{

S€ilschêibê rür Absnmmuno
Abslimrnknopl, kompl. ...."
Haller für Skala
Ferritantenne, vollsl.,...,
Halter fùr Feritanrennê
Stabantenne, vollsl. .. ...
skalâ -.............. ...
Abstimmanzeloer
Hâlle. tur Seiirotte. vo si.

Halter mit Seilrolle. vottst.

Dr€hko PVC-2 FXG .......

MotoÊSlophebel, vollst. ..
Drehfeder .......... .......
FÜhlhebêl .....................
Kopltràgerplaxe (Schiebeptatts)

Druc[f€der lür HS-KoDt
Jusirerung .. ...

GA-Rolle, vollst. ....
Drêhieder für cA-Rolle
Taslensatz. volLst. .......
Drehleder iür Austôsehebe!

GA-Rollo, vollsl. mii Halter

Dreh{eder für Tastensalz

[4itnehmerieLler. voLlst.
Kappe iür Iÿitnehmerte ler .

Zahlwerkrlemen ......
Bremsp atle
Drehieder lur Bremsschieber

Blattfedsr iür Koplirâgerplâtte

Abscllirmung f ür À,,lotor
Motorrolle (Antriebsrad) ...
Cummlpuffer für Motor
Gummipuffer für i,lotor .....
Führungsrolle iür Gummipuller

Druckfeder fùr Kâsselle

Drehieder lür Hebel ............
Spânnrolle mil Halteârm, vollsi.
Drehfeder für Spânnrolle - .. . . .

Z!qleder f ür Auf nahmesp€rrhebel

JustierschraLrbe tür Tonwelle ..
Halter lûr Tonw€lle ...
Antri€bs-B;emen
Tonwelle, vollst. (mil
Sdrwungsc*lelbe) ..........
Rücklaulhebel
Zuqleder rür schnellen BÙcklaul_

zugleder lür schnellen vorlaul-
hobel .... .................

Zugfeder rür Bücklaufhebel

Hebel für Aufnahme . -.. . . .

Zugieder lür Aulnahmêhebel

Hebel für schnelLen vorlauf
vollst. .-..........-...

Bremssctiebe.plalte .. .. ...
Zugleder 1ùr Bremsschieberplatte

Zugfeder f ür Kopltràgerplâlle

Spenhebel .

Chasslshalles{iraube ...
Schraube für Molorrolle lü 2x3
Schraube für HôFSprect-
kopf M 2x5 ...................

B

339 763
339 203
339 228
339 453
339 453
339 453
339 22A
339 228
339 763

339 763 151

339 593 005

339 755 150
339 910 t52
339 700 351
339 910 154

339 825 366
339 910 362
339 725 366
339 7N 152

339 905 150

339 755 350

339 910 15s

33S 740151
339 740 152
339 730 150
339 825 156
339 910 359

339 910 157

339 870163
339 735 151

339 845153
339 845 351
339 845 154

339 910 158
339 775 150
339 910159

33S 905151

339 870 270

339 765152

339 760150

339 900154

339 715 3
339 715 3
339 730 1

339 900 155

339 900156

339 765 156
339 900157

339 765'i57

339 900 154

339 926 042

339 900160

339 765 154

339 9æ 250
339 928 152

339 825157
339 900159

1

1

339
339

52
51
51

50
54

710
765

150
153
351
350
154
351
350
152
152

L

K"

c
c
H'
H
T'

N'

B
K'

T'
K'

G

T'

K'
K'
H'

N'

T'

G

D

K'
H

X'

T'

B

H
N'

K'

K'

N'
T'

K'

K'

K'

N'

P'
H'

H'

N

N
L
B
B

U

L

1
1

2
1

2
1

1

1

1

1

1
1

2
2
i
1

1

1

1

1

1

1

l
1

l

l
l

1

1

1

l

1

1

1

1

1

2

3

3

l

1

1

1

1

1

I

i

l

1

2

1

2
2
1

1

1

3
3

1

1

1

1

l

1

1

1

l

1
2

1

1

2

l

1

l

1

1

1

l

l
I

l

N

i,.l

N

F

N

N
N

N
N

N
N

0,5

20

6

10
l0
20

1,5
5

6
5j
5

3

1

1

1

5
5
5

6
3

3
5

1

5

20

3

5

5

3

3

5

5

3

10

3

10

3
1

1

10
10
10

1
1
3

5
5

20

15
10

cord disc Ior tu.in9
iuning knob, compl.

lerrite antenna, compl
support for terlte anlennâ
telescopic antênna, compl-
d ial
tuning pointer
sLrpport with cord roller "B"

support with cord roller "4"
tuning câpâcilor PVC 2 FXG

pressure spring for record/
playback head adiusliûg

rubber idler wilh support,

rubbet idler, compl.
lorsion spring lor rubber idlêr
push butlon assy., compl.
lorsion spring for releasing lever

Lever for moior slop

heâd assy. plate (slid ng plate)

iorsion spring Ior push builon

torsion spring for brake slider

llat spring ,or head assy. plale

screening for molor
motor pulley (drive wheel)

rubber cushion ior motor
rubber cushion for motor
g!iding roller lor rubber

pressure spring for cassette

support for counter pulley

lever lor fâst rewind, cornpl

intermedia!ê vr'heê1, compl.

torsion spring Ior lever
lens on roller wilh lever compl.
torsion spring 1ôr tension roller

tensioi spring lor record salely

âdjusting screw for lLywheel
support for llywheel
drive belt

ever ror recording
tension spring lor recording

lsnsion spr ng lor rast reYr' nd

tension sprin! lor rew nd levêr

râst lorward Lever, compl

tenslon spring for fasi torward

brâks sliding plal€
lension spring lor brake sliding

tension sprinq ,or heâd assy.

timing safely levêr

châssls holding screw
screw tor molor puLley M 2xs

screw ror recordins/plâybâck
head M 2xs

152
153

154

155

Neue Teile
Funklionswichtige Teilâ

L

t
119

120
-121

122
123
124

Exchânge part Pièce d'edrange
New parls NoLvellss pièc€s
Functional imporlânt parts Pièces essentielles du ronclionnement

Hâlter mit Zâhlwerkrolle .....
Hebel für scinellen Bücklauf,
vollst. ...-......................
Zwischenrâd, vollst, ....-....-..

1

1

1

1



MAGNETOPHON stand: 1s.6. rs73

Type: M parÿsound R automatic
M partysound ll

Ausgabe: A Listen-Nr.3702 Seite 2L

z
,2

N

;
,2

80
81
a2
83
84
85
86
a7
89

90

9l

poulie cordon d'accord
bouion d'accord, compl.

anienne feftite, compl.
supporl d anlenne ferrile
anlenne 1élescopiqùe, compl.

supPod avec rouleâu cordon
"8", cômpl-
support avec rouleau cordon

condensâleur d accord
PVC,2 FXG

93
94
95

102

leviêr pour moteur-arrèt

(pLaq!e1te glissante)

ressort de pression pour
I aiustaoe de lâ lêtê
d'enreglskement/leclure
GP, compl. avec suppod

ressort de lorsion pour GP
clâvier de 1oüches, compl.
resso( de lorsion porr toudte

ressort de torsion pour
clavier ds louches
plaleau porte-bobin€, compl.
capuchon pour plateau
courroie compteur
plaque de,rêinâqe
ressoIt de torsion pour curseur

ressort p ai pour plaque

blindage pour moleur
poulie motrice toue
remboùrement pour moteur
rembo!rrement pour moteur
rouleau de guidage pour

ressort de pr€ssion pour

suPPorl Pour rouleau compteur

levier pour marche arrière

roue inlermédiaire, compl.

ressorl de lorsion oour evier
salel tendeur avec lêvier, compl
ressorl de lorsion pour gâlet

ressorl de iraciion pour levier
de b ocaoe de l'enreglslremenl
vis d'aiuslaae poLr r cabestan

coLrrroie d enlrainement

lêvier marchs arrière

r€ssôrl de iraction pour levier
nrârcre atr ère râpide
ressôrt de tract on pour levier

levier d enregislremeni
ressorl de lraclion pour levier

Ievier pour marcho avant rapide

rêssort de traciion pour levier
de marche avant raplde

105

L 106

106
107
108
115

125

126
127

126
124
i29

130

T31
133

(-

134

139

140
141
142

146

148
149

150

151

plaque curseur de lreinage
rcssori de iraclion pour plaque
cùrseùr de licinâge
ressort de lraci on pour plaque

vis de supporl chàssi§
lis pour poulie nrotrlce M 2x3

vis pour têie d'enregislrement/
leclure M 2x5

Seilscheibê lür Abstimmung
Abslimmknopf.kompl. ..
Haller lii r Skalâ
F€rritarlenne. vollsl.
Hâller iür Ferriiântenne
Stâbant€nne. vollst. ..
Skala ..................
Abstimmanzeigêr .. ....
Halter Iür Seilrolle. vottst.

Haller mit Seilrolle, voLlst.

Drehko PVC-2 FXG

Molorslophebel. vottst.
Drehleder
Fühlhebel .....................
Koptlràserplatle (Schiebeptâ e)

Druckfeder rür HS-Kopl
JLrsiierung

GA-RoLLe, vol sl. mit Haller

GA-Fo Ie. vollst.
Drehieder,ilr GA-Rollo
Taslensaiz, vo st. .....,.
Drehleder iùr Auslôsehebet

Drehfeder Iùr Tastcnsalz

Miinehrnerleller, vo si.
Kappe iùr I\,litnehmerteller
Zàhlwerkriemen
Bremsp âtle ......
Drehleder lür Bremsschieber

Blattfeder Jür Kopftràgerplatte

Abscfirmung für Molor
Àlotorrolle (Antriebsrad)

Gummipuller iür Motor
Gumm puifer für Motor ..
Führu.gsro e lür Gurnmip!lier

Druckfeder für Kassette ..

Hâlter mil Ziihlwerkrolle ..
Hebel für schnellen Rücklauf,
vollst. ........... ....... ..

Zwischenrâd, vollst

Drêhrêdêr für Hebel ........
Spafnrollo mit Halteârm, vollst.
Orehfeder Iür Spânnrolle . ..

Zuqleder 1ür Aufnahmesperrhebel

Justiersdlraube lür Tonwellê .. .

Haller für Tonwelle ..........
Ântriebs-Riemen
Tonwolle, vollsl. lmit
Schwunsscheibe)
Rücklâulh€bel
Z!qfedêr lür schnellon RüctlauJ-
hebe! . .. .. .. .

Zugferler für Bücklâulhebel ...
Hêbêl Iùr Aufnahmê ... . . ... . .

Zugteder für Aulnahmêli€b€l ...

Hebet lür schnellen vorlaul,
vollst. ... .... . . ... .... . . .... . .

Zugleder für schnellen Vorlâur'
hêbel .......

Eremsschieberplâlle ......
Zuglcder iür Bremsschieberplâliê

Chassishaltesd'raube
Schraube für Motorro le 1ü 2x3
Sctraube tür Hôr-Sprech-
kopf M 2x5 -...-...... ......

B

339 763 150
339 203 153
339 228 351
339 4s3 350
339 453 154
339 453 351
339 228 350
339 224 152
339 763152

339 763 151

339 593 005

339 825 366
339 910 362
339 725 366
339 720152

339 905150

339 755 350

339 755 150
339 910 152
339 700 351
339 910 154

339 910 155

339 740 151
339 740 152
339 730 150
33S 825156
339 910 359

339 S10 157

339 870 163
339 735 151

339 845 153
339 84s 351
339 845 154

339 905151

339 870 270

339 765 152

339 760 150

339 910 158
339 775150
339 910 t59

339 900 154

339 715 352
339 715 351
339 730151

339 710150
339 7ô5 154

339 900 155

339 900 156

339 765 156
339 900 157

339 765 157

339 900158

339 825 157
339 900 159

339 900 160

339 765 i54

339 920 2s0
339 928 152

339 926 042
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N/F

N
N

N
N

N
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N

0,5
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1,5
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3
1
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5

3

10

3

10

15
10

cord disc for tuninq
tuning knob, compl.

ferrile antenna, compl.
support for ierrite anlennâ
telescopic ântenna, compl.

tuning poinler
support with cord roller "B

suppo.t with cord roller "A'

luning câpacilor PVC-2 FXG

lever lor motor stop

hêâd assy. plale lsliding piate)

pressurê spring lor record/
prayback head adjusiing

rubber idlsr wilh support,

rubber idl€r, compl.
torsion spring ior rubber idler
push butlon assy., compl.
lorsion spring lor releasing lever

lorsion spring lor push buuon

iorsion spring lor blake slider

flat spring lor heâd âssy. plale

screening for molor
rnotor pulley (drive wheel)

rLrbber cushion 1or molor
nrbl,êr .ùshiôn iôr môtôr
guiding rollêr for rubber

pressure spring for cassette

support for counter pulley

lever lor lâst rewind, compl

inteffnediatê wheel, compl

Iorsron spring lor lever
lensLon roller wilh loÿêr, comPI.
torsion spring for lension roller

lens on spring for record saiety

adiusting scrêw ror flywheel
supporl lor llywheel
drivê beli

lene on spring ior fasl rewind

tenslon spring for rêwind lever

lêvêr ior recording
tension sDrinq lor recordi.g

fasl rorward lever, compl

tension spring lor fasl lorward

brâkê sliding plâlê
tenslon spring for brake slidin9

tension spring ior heâd assy.

timing sâfety lever

drâ§sls holding screw
screw for molor pulley M 2XS

screw lor recording/playback
heâd M 2xg

(-
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155
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Exchange part

Functional importanl pârls

Pièce d'echangs

Pièces essentlêlles du fonctlonnemenl

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de Pièces de rechange @

z
ô

119

120
121
122
'123

124

136
137
138

143
'144

145

152
153

Zugfedêr für Kopltràgerplatte ..

Spefihebel ...

1

1

1
1



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de Pièces de recfiange

MAGNETOPHON stand: le. 6. 1e73

Type: M pafisound R automatic
M pafisound ll

Ausgabe: A Listen-Nr.3702 Seite 4L

.2
N2

,ô

Bezeichnung

dlode SD 46

di

lèie d enregislrement/leclure

1S2t39B
sD 46 (2)
EQA O] 06 B

bobine d'anlenne Fl,4

bobine de circuit de blôcaqe FM
boblne oscilLal/ice FM
bobine FM Fl 119 AC-7501121\,4
bôb nê FN,4 Fl 119 AC-470 052 N3
bobinc F1,,4-Fl 119 AC 270103 LB
bob ne FM-FI 11S FC 560 061 No
boblne d'antenne ierrite Alü
hôh nê .s. êtri.ê Alü
bobine c rcuit de blocage l0 mH
ampoule indicarrice 14 v / 60 mA

(-

L

môtêLr à côurânt côntinû
HMI,5B 98
moieur à couranl continu
MHT'5Y lSC
microphone WM-068 X

résistance à glissièr€ 10 KOhms
résistance à slissière
2 x 10 Kohms A2
résistânce 68 Ohms
résistânce 10 Ohms Y4 W
résistance 33 Ohms Y. W
résistance bobiôée 0,2 ohms /

résislance 27 Ohms % W

résisiânce6SOhmsr/1W
résislance à cor.rche 5 Ohrns
résistance à coùche 5 Onms

ft
rés slance variab e 100 Kohms
résistance v8r able 10 KOhms
résistance var âblc 5 KOhms
thermislance STD 02 B

résistance variable 20 KOhms
ieu de ressots d6 coniact 346 B
ieu de ressorts de conlact
ieu de rêssorts de contacl
KS 297 W
sélecleur de lension
commutaieur oscillateùr, cornpl.
commutateur à bascule
commulaieur à bascule
ieu de ressorts de contaci KS 678
commutâlêur cur§eur CL i09 B-16
commutaleur cu.seur SSP-22-122
fusible 0.16 A. lent

transistor 2 SC 693 F
transistor 2 SC 536 F blanc
lrâns sior 2 SC 536 F

L

lransislor 2 SB 492 B
trans stor 2 SB 22 B
trans stor 2 SC 1C47 C
transisior 2 SC 839 F

lranslo d'e.lrée OT-1163
trânslô .l'ênTréê OT 15ÿ)
1rans10 de sort e DT 1193 A
bobine oscillalrlcc 85 kHz

lransfô d'âlinrentâtion secleur

transfo d allrnentation secle0r
PT 1479 B

N

D 30r /3031
306

o 3a2
D 304/305
D 307

HSK 1

L 101
L 301
L 302
L 303
L 304
L 305/306
L 307/308
L 309/3i0
L 311/312
L 319/320
L 3211322
L a23/324

LK1
LKl
Lt1

39/140

39/141
4612§2
47
50
52
521154
53
53
5411551
56
56

s2/s9
s 3/4
s 415

s 7/ô
S8
S9
s10
S6
s 101
s 102
si 1

si2
f 10111a2
T 103
T 104/1 05,

106/107
T 108/109
T 110
T 301
T 302/303,

304/305,
306

Trl
Trl
ft2
Tt314

ll

11213
213

20
37
38

I\,4 1

t\,1 l

Mi 1

Diode 1s 2139 B
Diode SD 46 (2)
Diode EOA 01-06 R

HôÊSprechkopi

Aussiouerungsinstrument ....
Drosselspule 12 mH ..........
FM-Antennenspule ... ....
FM-HF-Spule
FM-Sperrkreisspule ........
FM-Oszillatorspule ..........
FM-ZF-Spule 119 AC-750 112 [,4
FM-ZF-Spule 119 AC-470 052 N3
FM-ZF-Spule 119 AC-270 103 L8
FM-ZF-Spule 119 FC 560 061 N6
AM-Ferritantênnenspule .. ...
AIV-Oszil âlorspu ê .......
Sperkrelsspule 10 mH
Anzeigelâmpchen 14 V / 80 rnA

Gle chslrômmôlôr ,\,lHl sR 98

luotor IüHT-5Y TgC ..........
I\,likrolon WM-068 X .... ... . .

Schieberegler 10 KOhm ...
Sdlieberegt€r 2 x 10 KOhm A2

Widerstand 68 Ohm .. .... ..
Wid€rstand 10 Ohm Ya W . .. . .

Widersiand 33 Ohm %W ...
Drahtwiderstand 0,2 Ohm / 0,5 W

Widersland 27Ohm %W . .

Wlderslând 6,8 Ohm Ya W .

Schichlwiderstand 5 Ohm % W .

Widerstând 5 Ohm YrW.......
Einstellregler 100 KOhm .... ..
Einsiellregler 10 KOhm . . .. . .

Einstellregler æ KOhm ....
Thermislor STD-02 B .. . ..

EinsreLLregler 20 Kohm ...
Kontâklrode rsaiz 346 B
Kontâkileder§atz
Konraktiedersalz KS 297 W

Netzspannungsumschâlrêr
Oszillatorumschalter, vollst.
Wippschâlter
Wippschaiter
Kontaktledêrsatz KS 678 ...
Schiebeschaller CL 109 B'16
§chiebeschâlter SSP-22-122 .

Sicherunq T 0.164 ... ..
S chêrung T 0.8 A ..
Transistor 2 SC 693 F
Transislor 2 SC 536F weiB .

Trânsistôr 2 SC 536 F

Transislor 2 SB 492 B
Transisior 2 SB 22 B
Transistor 2 SC 1047 C
Trânslslor 2 SC 839 F

Einqanostrâio OT-1163
Eingangslralo OT-1550
A!sgangstrerio DT-1193 A
Oszillalorspule 85 kHz

Netzlrafo PT 1479 A

Netztralo PT 1479 B

Diode SO 46 309 327 916

30s 327 934
339 529 037
339 529 038

339 350152

339 370150

339 345 253
339 348 351
339 348 352
339 348 353
339 348 354
s39 348 355
339 348 356
339 348 357
339 348 358
339 348 359
339 348 360
339 348 350
339 560 03',1

339 355152

339 537 034

339 537 033
339 537 046
339 537 038
339 505 2s5
339 505 251
339 50s 252
339 530 014

339 440 356
33S 443153
339 405 257
339 400 250
339 400 359
339 570 003
339 s72 006
339 556 040
339 556 074
339 556 041

339 505 358
339 405 355
339 408 154
339 405 252

339 355
339 320

339 300

339 300

339 383

339 537 042
339 537 036
339 537 035
339 535 018

339 500
339 500

33S 410 253
339 440 357

339 315 150
339 315 350
339 315151
339 345 159

339 556 089
339 556 090
309 005 945
309 005 967

339 310 353

339 310 354

1

1 52

350
153

'152

252

150

c
c
c
L

K

E

N
c
G
G
G
G

c
N
D

H
H
K

s

L

G
J

N'
N'

N'
G
G
G
G
G

G

D
D

H
B
H
H
D
H
H

U'
G

B

B
B
c
B

N

N

N

1

2
1

1

2

1

l
1

1

1

3

1

1

1

1

1

l

2

2

l

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

l

1

1

2

1

I

N/F
N/F

N/
N/

I

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

N

N
N
N

^
N
N
N
N
N
N

N

N
N

N

N

2A

20

3
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

25

0,5
l0

I
I

7
7
7

5
5
5
5

10

10

10

2

6

10
I
I
I

10
12
12
15
15

5
5
5

l0
10
10

10
10
5

diodelS2139B
diodê SD 46 (2)
diode EOA 01-06 B

EM-blockinq circüi1 coil

FM-lF coll 119 AC-750 112 M
FM-ZF coil 119 AC-470052 N3
FM-ZF coil T19 AC 270103 L8
FN,t-lF coil 119 FC 560061 N6
AM ierite anlenna coil

block ns cirêuit coil 10 nrH
.ontrôl bûlb 14 V / 3ô nA

record-playback head

DC motor Hlül-sF 98

DC molor MHT-5Y TsC

resistor 27 Ohms % l^,

r'ricrophonê W[4'068 X

slid ng resistor 10 Kohms
sliding resislor 2 x 10 Kohms A2

resistor'10 Ohms Ya
resistor 33 Ohms 7a
wire resistôr 0.2 oh

res stor 6.8 Ohms Yr W
lilm resistor 5 Ohms % W
resistor5Ohms%W
varlable resistor 100 KOhms
varlable resistor 10 KOhms
vâriable resistor 5 KOhms
rhermistôr SID-û2 B

variâble resislôr 20 Kohms
§et ol contacts 3116 B

set of coniacls KS æ7 W

sêt of contacts KS 678
s!iding swltch CL 109 B-16
sliding switch SSP-22-122

lransistor 2 SC 693 F
trans sior 2 SC s36 F white
transislor 2 SC 536 F

inpur translormer OTn163
inôIt trânc,ôrmêr ÔT-155n
oulput lransformer DT-1193 A
osciLlalor coil 85 kHz

mains lranstormer PT 1479 A

mâins transformer PT 1479 B

diode SO 46

SB ,192 F
SB22B
sc 1047 c
sc 839 F

Funktionswichtige Teile
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Exchange part

FLrnctional importanl parts Pièces essêntlelles du fonciiof nêment
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Tr3

1

1
1

l

I
I
3

2

2


